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守山まるごと活性化　議事要旨　　　作成者：川嶋

日時： 令和５年１月19日（木）

場所：

出席者：

出席者（行政）：

・ 吉身川遮光ネットの取付け作業について

・ 令和５年度立入ホタル公園沿いの吉身川河川整備について

次回以降に
ついて

ホタル幼虫放流事業の実施報告や令和５年度事業実施計画等について協議を行う
予定。

吉身川ホタル自然繁殖地付近の防犯灯設置方向変更の提案について

・立入町において、ホタル幼虫への影響を考慮し、業者に防犯灯１灯の設置方向を変更してもらう。

・変更後の立会確認により、近隣住民の安全に支障が出る恐れがある場合は元に戻すこととする。

令和５年度立入ホタル公園沿いの吉身川河川整備について

・立入ホタル公園沿いの吉身川について、令和５年度に法面の除草や川床の泥上げ等を行う予定と

　し、実施時期等については引き続き今後の会議で協議を行い、決定することとする。

その他：浮気保育園からの事業実施依頼、令和５年度ホタル学習の開催に向けて

・浮気保育園からの毎年の事業実施依頼に対し、現状どおり輪番で実施する旨を回答することで決定。

決定事項 次回会議　令和５年３月23日（木）午後６時30分から

・令和５年度ホタル学習の開催に向けて、２月中に吉身小学校、立入が丘小学校へ意向確認を行う。

・作業内容、持ち物等についても併せて確認し、参加者は11名の予定となった。

内容

 第22回福祉の心を育てるつどいにおけるホタル幼虫の展示について（報告）

・11月６日（日）に立入が丘小学校体育館で開催された標題のつどいに「ホタルプロジェクト」として

　ホタル幼虫を展示したことについて、参加者２名から報告を受けた。

・当日は、つどいのスタンプラリー目当ての客も含めて小さな子ども達が多く、大変盛況だったとのこと。

ホタル幼虫放流事業について

・３月３日（金）午前９時から11時頃まで、立入が丘幼稚園および東福寺周辺河川で実施する予定の

　標題の事業ならびに前日に行うホタル幼虫の水槽からの取り出し作業について、流れや手順を

　確認しながら、それぞれの役割分担および人員配置について協議を行い、決定した。

 吉身川遮光ネットの取付け作業について

・実施日時は３月14日（火）午前９時から、予備日は３月16日（木）午前９時からに決定した。

会議要旨

会議名： 第４回　ホタルプロジェクト会議

吉身会館１階大会議室

ホタルプロジェクト推進員

吉身会館　竹村館長、川嶋

議題

・ 第22回福祉の心を育てるつどいにおけるホタル幼虫の展示について（報告）

・ ホタル幼虫放流事業について

・ 吉身川ホタル自然繁殖地付近の防犯灯設置方向変更の提案について

・ その他：浮気保育園からの事業実施依頼、令和５年度ホタル学習の開催に向けて


